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Θέμα 1ο  
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Θέμα 2ο  

Α) Περίμετρος: 1 4 15 60    cm 

Εμβαδόν:  2
1 15 15 225cm   

Β) Περίμετρος: 2 = 29 + 29 + 15 + 15 = 88 cm  

Εμβαδόν:    2
2 1 2 3 5 7 9 11 13 15 1 63 2 127cm             

Θέμα 3ο 

Αφού το κρεμαστό αντικείμενο ισορροπεί, άρα θα έχουμε: 

α + β + γ = 80   και   δ + ε + ζ + η = 80 

Στον αριστερό κλάδο λόγω ισορροπίας θα έχουμε: α + β = 40 και γ = 40 
και επιπλέον α = β = 20 

Στον δεξιό κλάδο όμοια λόγω ισορροπίας θα έχουμε : 

δ = 40  και  ε + ζ + η = 40,  ε + ζ = 20  και  η = 20  και  ε = ζ = 10 

 



Θέμα 4ο  

α) Έστω ν, ν+1, ν+2  οι τρεις πρώτοι διαδοχικοί αριθμοί. Θα έχουμε: 

 1 2 27 3 3 27 3 24 8                  

Επομένως οι τρεις πρώτοι διαδοχικοί αριθμοί είναι: 8, 9, 10. Άρα οι τρεις 
επόμενοι είναι: 11, 12, 13 και το άθροισμά τους είναι: 11 12 13 36    

β) Ο δεκαψήφιος αριθμός είναι: 8910111213 

Δεν μπορεί να είναι πολλαπλάσιο του 5 γιατί το τελευταίο του ψηφίο δεν 
είναι 0 ή 5. 

 

Τα θέματα είναι ισοδύναμα 


